OPTAH томек. Губнеполкома

Темен, угол пер. Нахановоза в ул. Равенства. TERE 0 0 B 478 Подпасна проминается деятно початью, адрос: пороудок На паменаето, № 12.

ARPEC PERSONN:

Повсеместно по России инпит лихорадочная работа по оказанию помощи голодак щим Певелжья.

Во Франции развивается забастовка текстильщи-

ME 179

ЕЖЕДНЕВНАН ГАЗЕТА

СУББОТА, 13-го августа 1921 г.

Голод и конгр-революция.

Годод и примета исинтиваемая найма по мартовским пормам, т. с. теперь рабочим класоом, всячески более, чем по пуду на человека, используются теми, кто на пароддом белегими хечет строить овое ражение было предоставлено

пинеся в советские учреждения, использовать тажелый позняли голову и используют го- своих личных интереса лодный момент, чтоб: свои грязные делишки. чтобы творить

Происходивнее позавчера собрание «гоепед» служащих управле-ния дорога ясно показало, что чем тяжелее комент, пераживаемый советской республикой, тем выше полнимает голову контр-революция. Ова не только зашевезилась, не

н осмеливается требовать у го-лонного рабочего выполнения не-

прекратить даже расоч;
их не двисления.
В то время, когда рабочим
стокщим непсередственно у станстокщим непсередственно у станкак вищеты.

Каждам нестокщим непсередственно у станстокщим непсередственно у станков, мы едва могли выдать за июль мес. полуголодную пор-му пайва в 15—20 ф., служащие управления дороги получили по 25 ф. на себи и по 10 ф. на каж-

И теп рь сни требуют, не смот-на тяжного продовольственное положение всей республики и Том-скей губ. в частности, выдачи им

общественного внимания вайнта-

Камень вместо хлеба Голод в Поволжье стал в центре глаза даже ненекущеннему поли-

общественного внимания ванита-дически четателю. Ибо как же вкетической Европы и белой зару-ожной русской прессы. Но гаубо-охном русской прессы. Но гаубо-охном русской прессы. Но гаубо-охночений восстаниями, или как

то они вызваня в ней человечес- противоречие и пытается объяс кие чувства. Капиталистическая пить его тем, что советское пра

пресса рассматринает голод в Рес- катольство терает голову. По как син только с той точки крения, не бы ни была слаба солова совотпоможет за он ей ваконен рас-освого правительства, нявто не по-праваться с советской Россией, не верит, что оно когло вздумать бо-

да мирового капитализи совет-дичения климества едоков, кото-скую занозу, которая беспредано рам оне блежано таков постоя пределения на намимает в неж вякорадку. И ка-дерия очень просто отвридают-ни занестическая пресса высказы сл. Ны стоим наквиуле подготов-

вает уверениесть, что соватекам им новой патерренции. Это не Россия из еправится с готолом, означает, что лютанта уже репижения, которые обесенаят советкас правительство.

Н. предвативал нав сребительной поставления в данный можент
Н. предвативал нав сребительной поставления в данный можент
Н. предвативал нав сребительной поставления в данный можент
Н. предвативал нав сребительного поставления в данный можент
Н. предвативал нав сребительного поставления в данный можент
Н. предвативал нав стоям поставления п

нах в Тамбове и т. д. н. д. д. н. д. н

о мяниой мобилизации воря уже о том, что после приня-зации, мы находим те-

что между известиями о бес- политиви. Нивто из не потеряв

оби- войск, чем ей нужно для берьбы

ют беспрерывно сведения о моби- войск, чем ей нужно для бер анзация в советской Росси. Поэле с разоруженией Германией, не

ей вырвать из те- ротьея против голода путем

тольно прекратить грязные делиш-

полного рабочего выполнения неполного рабочего выполнения неполножных требований, с угрозой умино лезут на рожом всивой темпревратать даже рабочу в случае
вк не выполнения.

Каждый честный тружения долвую ей помощь для того, чтобы
жен твердо запомнять, что от его усывать свее положение. Сазета у

А ваши враги пусть также не забывают что рабочий изасс вы-ходил из всякого (трудного исложения победителем; вывдет он победителем и на этот раз.

Контр-рекозюция была всегда, будет быта и тенерь. была - бита

листической прессы. Но глубооканой русской прессы. Но глубовозможно восстаниями, или как
до опимося бы ведения, ето вообвозможно восстание, если массы
разми бы, что мянестия о громадном вародном бедствии петрясли тельственная прессы каниталистисовесть наниталистической прессы, ческих государств чувствует это
объесть наниталистической прессы, ческих государств чувствует объесть наниталистической прессы, ческих государствует объесть наниталистической прессы, ческих государствующей прессы наниталистической п

Такое соглами служина.
Такое спроинос, мло заметное нял.
существовавие Губревтрибумалов Как могучая Ерасвая Армия,
об'яснялось тем положением, что в Губревтрибунал веобходим на время иное преступление репрессий вну- такие рамки, в которых они вестри страны занимали более упро- цело моган бы отдаться столь реценные, быстро действующие ор- водющионной ответственной рабганы, как-ЕЧЕ и Военные Трибу- Это надзежит учесть всем Гесу-вазы. На долю же Губревтрибуна- дарственным Губернским Учрежде-

се правительство.

Не в состоянии в данный момент не правительство.

Не в состоянии в данный момент обады, капичальствческая пресса рже качинает сообщать о беспемеский в можент, который, по се уже качинает сообщать о беспемеский в можент, который, по се уже качинает сообщать о беспемеский в можент, который, по се уже качинает сообщать о беспемеский в можент не правительный в правительный в правительный в правительный в правительный правительный в правительный вой законности. о централизован трибуналов (невлючая желлорож, вания Губревтрибунал, направления на постановле идеи законности веристичные трибувалы слимись с Гу- на дожиную высоту, как с внештеривствии, при чем обединеваны ней, так и внутревней сторомы. Губревтрибуналам предоставлены ней, так и внутревней сторомы. И. Манаренно.

вие-либо возни против этих стран Ллойд-Джорджа заявляет, что мно-Но заправилы Прибазтийских гие государства счень охотно ока-стран херошо звают, что Франция зали бы помещь, но что они хетоговат удар. А так нак за уча- так дать эту помощь народу по-стие в подобных подготовлениях иммо срганов советского прави-франция платит зо-сотом, то ови, тельства. Плав авглийских крусев не прочь в них принять участие стоящих за "Дейли Экспресс", Ведь если советская Россия ска- очень прост. Они рессчитывног жется сильнее, чем думают париж на то что или советское правитом белегини хечет строить свое ражение быдо предостанием? не проть с них принять учествая Россия обМестанова те, кого трудещиеся двян по обармом дву; они трамассия напиваннуям на пределов буют освобождения паждого слувут принять учественной буют освобождения паждого слувут принять учественной буют освобождения паждого слувут принять учественной буют освобождения паждого слувут принять учества принять учестве по на предестанием учественной принять такую обрасователями у западноверонейсках напитальстов, но и

двя нас совретение учествения, на постания простоям принять такую обрасоваться принять такую обрасователями у западноверонейсках напитальстов, но и

двя нас совретение учествения, на постанием простоям принять учестве постанием принять учества постанием принять тельства постанием принять

пелодаловать тажеваний можно в случай победы русской полтр-рев носом сереской платр-рев носом сереском должна знать советская Россия-Для отнора этого удара она должтольно прекратить гразные делиш- реко, видимо, преводят более тон. Для отнора этого удара она долж-ки контр-революции, но и при-кую игру. "Лемыи Экспрес" орган на готорится всеми стедствами звать и порядку в твердой вывать в порядку в тверкой вы Люйд Джорджа, помещает статью предку в тверкой вы Люйд Джорджа, помещает статью пресам, связанным с армиен отно по своему обывательскому тупо- межет то Европа хотела бы по поменть, что дело идет в данной помент по свету па рожом всикой тем- мочь России, не она боител, что поменть, что дело идет в данной святия помент по поменть, что дело идет в данной силы.

В святия помент по

∨ О роле Губревтрибунала.

Бак это из странно, но до вз-дания постановления ВЦИК, опу-блякованного в Известиях от 28 нюта ст № 138, роли Губретри не существует военное положение буналов придавалось весьма мало в губерния. Бальшинство Геоударственных сутствии военного положения в

учреждений и анца, во главе их отношении названения репрессив достеми организации, преучств отраничены ограничены обращего стоя реполниценных оправичены по мяничума. Все дсла вышие на нежнународном конгрессурганизации угрождет, защих реполниценных силымали

сожалению — нет! Даже внешняя права, за исполнением требований сторона Трибунала-здажие, в ког революционного законодательства, горон он помещается, не распола- стоящий на страже интересев Прокоров он вышение дого, что там летарякой геволюции, сполости.

гает в восприятию дого, что там летарякой геволюции, опетройнему опетром опетр гает в всеприятию того, расположен аппарат. беспондадю щим безболезненному, ометровным, касанонныех врагов Пролетарского осуществлению Коммуместического Тосударства. Не лучше обстоит дело строл—в то же время дающим в с мутревией постановкой дела, навенмум гарангии прав каждой дела, навенмум гарангии прав каждой делам в принести—в делета Губревтрябу-

первод смертельной скватии проде- порежениете момента. И также как тарката се своими рооруженными в Армию били брошены лучные надесоными врагами доминирую- оны, надлежит таковке бресть шую роль в применении за те ли в Губрестрибуналы, постанв их в

лов падали дела исключительно ниям и лидам ими руководицими, моляюто характера.

В настоящее время, когда жизяь установлению революционной за-∨ В настоящее время, когда жизнь установлению революционной за-выдвинула новые методы в новые вонности, если они желают, чтобы способы борьбы прозетарната с Губревтрибувал нав можно быстрее напиталом—вопрос о революцион, приступил в иманомерной работе рьбе с врагами Реполюдии, нести и предуктивности репрессий рушающими нерызльную работу етал во веть рост и вывидея в Советского и партинаюто строитель-постановление ВЦИК об об'едине- ставя, — надажит обратать самов ими всех до ныне существованиях серьское виниание на все требо-

Товарии Калинии о работе волисосиюмев.

рогав Польши, мы находим то-верь сведений о том, что советское бозданий, предвоженных ей союзи-правительство переброские на Кав-ками, Франции не занитересована ная меуком тисячную армию, ко- в немецко-польской войне. Фран-торая дояжна осерировать сов-ция подготованот, всенную базу в вестно с армией Камаля-паши. И Подьше против советской Рессии вы вмеем достоверные сведения, в одновременно пытается втянуть чам высом достоверные сводским, и сдиовременно имплется ктипуль-дле некоторые совывающим правы- тайские страны и Румынию, не корошо информированные правы- тайские страны и Румынию, не голоря уже с малей Автанте, как порят отим известиям. Казвалось дальнейшем резерве этой военнов прерываму восстаниях в советской шях ума государственных людей. прорывания об сведениями То беспро- и модимен в Ревес, Риге и Гель-ива ых мебилизациях сеть такое опитфорсе во верат в то, что соравонворочие, которое бросается в ветекая России приготовияет ка ма. Все это гол

полься не системати - чале испольсов, наса в течение и выпольском помощью пом

EDVER 28 COM.

Забастовия француз, смих тенстильщинся. Забастовочное дижение быстро распространеется по всей текстальноя промилленности в свериой франция. Рабочие и население потерпевшее жестокое испытание в течения многих мосящей базработыния вынужемы примкуть к песоней вабастокке, чтобы не подчинить с произволу предпримиленей которые имие после друх последоватольным сокращения зарабочноя платы приетупаля к сокращению. Берстаме детей в Гер-

Ведствие детей в Гер.

«С Те пануета по 17 октябра Бераное будет приостановаето детемо интануе Во вромя икольных ганизу, от по должно и будет приостановаето стему прому и по должно прому прому и прому пр

Воззвание революцион

оых сеидиналистов. Делегаты революционных сы отраничения откупратов при обращения образовать по образовать и при образовать по образовать по образовать и при образовать по образовать по

Наши "Селогвардейцы по революцениях сил, единый мощим блок революции. Везразличтають "Лейли Горалаг" сообщает, такоты "Лейли Горалаг" сообщает, то стромеще момочь Россий встрочается на заседаниях верховно ог сооза, Наиболе полулярией ввляется мисль е предоставления предолжает и предоставления предолжает и предоставления предолжает и предоставлиция, чтобы метомы предолжает и предолжает и предолжает и предолжает в качестве условия помещи то, что было бы размедымо сдаче советского оравительства. Застается на предолжает предоставлятелями светом предолжает представителями светом предоставителями светом предолжает представителями светом представителями стам представителями светом представителями светом представителями светом представителями светом представителями светом представит щеи колфорежими трука француз скими сивиналитам, голландской федерациой трактопутики рабочих рабочим секретариатом Голландии эмериканской делегации националь-ной конференциой. В Испани сили-калистам соозов Италии а англий-скей делегацией.

Сбор шаналов.

7 августа в Париже открылось за седание верховного совета, состоя-щего из представителей Антанты

Бойни усиливается.

Греки возобновизи наступлени турецкая армия отступает, заяку, притса столица в горы. Греческа руется стодина в горы. Греческа военные суда бомбардируют Трас зума, другие туренкие порты черн го меря.

В единении сила.

Четыре главных союза железчой дорожников канады объединно тся чтобы противодействовать, должаться ими заработвой падаты добиматься упреждения особой комиссии до

Соглашения быть ир

В Польше выбастовочное дриже

ние вашиноотровтельных в желовы пророжных заводов рязлоствется. Нольеми металурт ческой промішленности угрежает подва еста повка. Польтка правительства по следвий чао остоется безрезумьтит пой.

РОССИИ.

Менедине дам троммундоотко.

До локазау товарища Троцкого
призидаум вырабатывает проект
прем мунественной стани проемратий в арекру инвалидам. Также использование труда виразапара в существующих предприятиях, организациях, специальных мастерсках.

Звентричество в дерез

менедине променедине и проектира в п

Инвалидам премасуще. на электрическая станция, јобслужн

В селе Жежницей Кузнецкого уез-а, Сяратовской губервии сооруже-гиализк царских правидельство

На борьбу с голодом

главия помощь голо-дановина проциаль в Мокив слепке требной пр соътина проциальта подут первые ввиси проциальт подут на обеждение волей гозопия с

ОСЬТИКА ПЕРОДЖАЛОГА.

Порыго ваносы правилога побут на обеженение полей голомих субервий: Бресткике хлебородимх губервий: Бресткике хлебородимх губервий должим знать и полять, что ввесе продивлог, они тем самым сратьям. Укрывающий хлеб, укломамичество оемощь болом голодающим братьям. Укрывающий хлеб, укломамичество от уплаты предвалога совершают тягчайшее и грбит голодающих, он такжет модей на голодию смерть. Наде собрать на меньшей меро сто процектов продилога. Кто только может, дажем дать самые валога добровольно, или в обхем, ясе явшиее пойдет и помощь голодающим.

Боезая задача тран-

посвят задаче тран-сповтнимов.
Переброска в течении августа одинадвати гранси встово сомен-ного груза из урожайных в неуро-жайные места—таков боегой дозунг, который рабоче-крестьянская ро-публика дает работинким гранспор-та дозунг из одного часа простоя клееных маршрутев. ENWHENTED B

Питательные вести порядок, чтобы каждый для беженцев Вслги.

Саман важная, саман Слепые голодающим.

руками.

Дазме больнью, раменв Танбов больнью, рамень красисараейци госиталей отчеслют
три золотики сакра ексакево.

Датскан помощь.

В саножной мастерской отдела на родного образования срочно изго товлено двести пар сандалий для приехавших детей голодающах гу Monr Hommymnovos

Коммунисты отчислили голодающим месячный паек и зарабогок.
Помощь из лагеря.

Заключенные в костролоком лаг ре принудательных работ передал вознаграждение за распилку тре сот сажен дров голо зающим.

Аканова.

Крестьяне нелого ряда деревны
Тамбовской губо нии внесам вялисом в счет оргднадета дестять фунтов ржи и десять пискупи. Агитнампания по обору

"Зоологические" типы.

(Нечто о обезьяно-подобных).

Солице выжило жлеб- на полях советской России...

Слов нег, советская власть могуществонна, но стахиями приро-чавкающее;, ды управиять пока что, еще не в — inpart хочу! Забастую! Да-свиах.

На Волге голод... Страшный, жестокий, неумолимый...

Не яюди, а свемсты обтляутые желтой вожей, протягивая худые вестлявые руки, судорожно быотся в объятиях Страшного-Деснота, умоляют вею Россию помечь им, лать возможность засеять выжженные эносм, безотрац-

А у нас...
Кос-кто вознуется, коношится. Ио по некоторым првчикав, от Образуются комитоты и комиссии, им меравидения, оставование на другой, соответствующей фигурс. Оптура начала действовать. Госиона! Объявляю заседаняе Голодные, изможденные дети на

ходат у трудащихся приют и общем все так или иначе ста-

раются словом или делем отклик-нутся на это страшное бедствие

Броме... управлениев.
Это сивершенно обособлениая группа, которая для любого вотериал для изучения так-называемых обязьяно-полобных...

Узонький лобик вмещает в себа до того незначительное количество вичего не хочет знать, нвчего не ги, а не то мол мы и так далее... XOVET BEHATL EBOMC OAROFO:

Жрать хочу... — прага долум.

Найва ену мало.. Получил 25
фунт. за вюдь месни на себя, да
на каждого ребенка 10 фунтов.

Кроме того каждый, в прови-

И всего этого мало... — Жрать! Но то забастую...

Что ему за дело до того-есть ли жратва...

Вынь, да полож...

вицом в лицу с призравами го- оглядываясь разошлись по

- Лишь бы мне вишки набить, а до остальных дела нет.

И плывет звериное, рыкающее

Собрались эти мохнатые, потные звероподобные, с думой такой-же грязной, как не мытые с промлого года, портямки...

Заурчали, зачавкали, вубы оска-JEJE OT SINCES.

— Жрать давай. Председ Утелем почетным котели единогласно избрать профессора

отконтым! Госнода! Призываю в по-

Господав.

Господа!.. Tochonal.

А чавкающие господа подняли вверх восы, так что уземьного до-бика не видво и располеждись. — — Долов! Подавай!...

Долго шумоли.

того разошилсь, что даже разухабистую резолюцию вынесли.

вещества, именуемого мозгом, что жет подклать чла добрее здоровье», каждый обладатель такого лобяка а нашу кишку треножить не не-

Кто звает до вавих размеров д шло бы рыканье этих звероподоб-ных, если не спекойное, твердое заявление возмыщенного представителя власти.
— Ничего вы не получите, а

янонном ватоне может привеста и если не будете работать, то совет-привозит жратвы сколько угодно, ская власть достаточно свыва, что бы заставить вас работать.

Для дрессировки самых хищных зверей, иногда бывает достаточным один короший удар хлыста.

Так и здесь. Двунетее, ебезьяно-подобные, Что сму за дело до того, что Двунотке, обозыно-подобные, где то честные труженники стоят поджали квесты в смеренно, не

Дядя Саша.

Постановление общего собрания собрания красноармейцев отд. б-на вчка,

Макаренко ноставовили: позор терести выше патересов чоще-Прударствениях. Повор Орязо-ванным, разватым "сесподам" голодающих. Зарвавшимся беле-срывателям Советсов рабом, же-рабоны чля неочастью Государства, работы единеглаено взявляем, что на смерти голодающих создать мы достаточно сильны, чтобы серга во время голода. Мы, необра-режальцая. воятр-революция воятр-революционерам! вонанияме красноармейцы, дено учитываем в каком положения Па здракствует выдеть Советов! находятся страна, мы оторванные да здракствует борьба с врагами от родимх, получающие скудный рабочих и крестьян! цаек, а семьи инчего не полу.

12-го сего августа, заслушав чающие стойко стоим на страже облад т. Макаренко о происко- закоеманных прав Рабочих в Кредившем 11-го загуств собраная стьям dim не жалеем своях го-сосной служащих Упраеления лов, сознательно идем в бой с Томской желдороги, единогласно врагами предстариата. Возмущен шкурникам- ные до глубины души узьтимауправленцам, отказавшим в буске типными требовавиями «господ-хлеба голодающему населению служащих управленцев, высвазы-Поволожья, ставящим свои мелкие ваем пожелание о лишении этих минурнические, обывательские ин-тересы выше интересов -Обще- сяц и отчисления такового присвое личное благополучие, об'єдать- вать водымающуюся голову контр

Так нельзя.

бернская (Ченахол) тратит все свен свам известны. Попытят в течения на борьбу не столько с долерой, двух недель отпечатать их отдельсколько с халатностью, воловитой ными об'явлениями нова терият и приступным непониманием гра- неудачи: Свосавпросвет отказал жданами и должностными вицеми в бумаге, отослав в госиздательбыстрых и своевгененных меро- грот....., а этот приятел. Везде и всюду отваз, вс: Слевом тажелый приятил. Везде и вскиму отказ, не Слевом тяжелый все зразвычай-жеполяение ими приступное сот вых мер по борьбе с холерой мазчивание». Такое отмадчивание движется плохо. Отдельныя учре-вопло в систему, а у некоторых ждения и исполнительные органыдействия. Обязательныя постанов- повидимому инсколько

Холерная эпидения развивается, полняются. Отнечатанное оввервым для берьбы с ней Гу- шрифтом на последней странице Чрезвычайная Комиссия газеты, они инпровим массам ненеобходимости ство, последнее отсылает в а этот тробует бумаги. групп даже в орудие противе- о противохолервых мероприятиях

трупы умершях зарываются так, это их растасивают собаки, а санитарный надзог узнает об этом только из газет. Декратом Солета! Народных Комиссаров предостав-заются Чекахогу пировие полно-мочия, и он вынужден теперь-же шерейти к средствим пренуждения и воздобствия в очисимиям предотов за откусляем свободного места в газего.

ния удин навозом и отбросани, ето намеревно или по своей ка- При чем граждане ставятся врушныя учреждения вызнесит латности задерживают и осложения ставятся рыбы отбросы влозотим ям на улицы, пают работу чекахода.

Ченахол.

От веданции.

Томский Уездный Сезд Предсе- Ароника. дателей Волостных Исполкомов

(Вычерное заседание).

Донлад о продоволь-

наждому виду продовольствия.

наждому виду продослествия.

2) газ вханинсь на места, В задгоченее том. Заводчиков шереко наформировать населегие призывая С'езд проявить на мес о положения и продналого. стах должную висрепы и содел.

3) Продолжать рабочу заданную стаме в деле сбора и успешности Губпродомом при проведени проведения простоя проведения представления проведения представления пре догу с населения продуптов. Резолюция по докладу

о продналоге. Заслушав доклад о продизлоге С'езд Предвольсновкомов констатирует, что предовольственное по-ложение Советской Республики вритическое, причины этого врилетиня империалистическая в 31/2 летияя гражданская войны, а потому С'езд поставовил: Считать Декрет о продналоге, как

метол новей продовельственно-эко помической политиви Соввластя ственьком мелоге. новяческой политики Соввласта Докладия тов. Заводниов под- правильным, который дает воз-

4) Предложить Губпродному с

своевременных разсылках цирку виров и распоряжений. Да зараветвует международный

сомз, крестыни рабочих!

Ла здравствует всемирный вождь пролегариата и престыянетва тов.

Да заравотвует Всемирный Совет Рабочих, Крестьянских Красноармейских депутатов"!

Народное хозяиство.

О сдаче в аренду пред приктых. Президнум губсов наркоза на одном из своих посазывах васедании рассматривы тольского у. До сих пор, вопрос о сдаче в аревау кожаво-когда Воготол не являлся уездным да 'в с. Тисуле, табачной фабр., центром, севнархоз имел там сво-АКаркова, кожевенного завода ославрава, кожевский завиже и в на М 3 и мукомозьной мезьпицы в наем райене Краинено. Сдата этих Вогот предприятий принцапиально признава возможной и лицам, желающим взять предприятия в аренпу, предложено приступить в вы работве условив. Договора будут вавлючаться на основании поставовлений и распоряжений центра, а также типового договора, раз-

Натурналог для мустерей. Общая политика государства в связи с заменой разверства продналогом выдвивула необходимость разрешения вопроса взаимоотношениях между госу ларством и вустарями, работаю изделяй вли пролуктов в фовд сударства. В Томской губ. разра-ботва проекта такого обложения прозиджумом губсовнархоза возложена на вустиром, окончательное же его санкционирование будет вависеть от губ. эконом. сова-MARKE

О промысловой коопераздаче. Президнумом губсовпринять самые внергичные меры перации в губернском масштабе. выделению

уполномоченного. С выполе же Боготольского уезда в Сда за этих Боготоле учреждена контора во приздано при-главе с уполномоченным, подчи-защам, же-пенным непостедственне Г.С.Н.Х. Номиссия по регистра

ции установ артелей. особая комиссия для регистрации уставов промышленных артелей. Комиссия эта находится при губ-

договорах с нустаразвани. В силу новой хозяйством ной политики кустарим в настояшая свобода действий, ви предопарством и вустарями, рачота парством и вустарями, рачот частвый рынов. Поэтому немежду нести вопрога о продвалоге да руге договора, запалоченые между кустарев, взимаемый путем отчи- отдельными кустарями и и объесвоем заседании постановил привести все договора с кустарями в известный порядов: договера, кои до сих пор не утратили своей силы, отобрать у вустарей, а вопрос о диввидации договоров, не выполняемых вустарямя, напрастарями или же в порядке су-

Продовольствие. Правление тено доводит до сне-

дения всех граждан, что с нове-дельника 15-го сего августа нач- по тому же вупону % 3 продкар-вется бесплативан выдача продук-тов детам по следующей, утверж-денной губраспредем, пормо:

По нупону № 21 Продовольственных вения Губовкахода, поддежанию Так, напр. не приквимается ника-пенедденному исполнению, не истану в прекращению засоре- сер. «Е.» и сер. «Ж»: сахару по 1/2 ф. и мыла 1/2 фунта.

бапхового-1/4 ф. 1/2 0 .. 9810 масла—1/4 ф., соли—1 спинек—1 вор., мыла 1/2 ф., -2 ф. и по пупску М

ной сторовы возой овальной варточев чатью-по купону № 12-сахару

№ 35 на базарной плещали со ции исключительно от12 среды 17-го сого августа и остальпродувты всем гражданам будут отпускаться только из следующих районных распредпунктов: NA 2, 6, 8, 9, .11, 14 n 15. Правления.

ных рабочников. От нармирования труда Г. С. П. настолщим объявляет, что средния заработок, который должен быть робие виформироваз Сезд о прод. можность простъявству удучнить положен в основу при определеналеге, озавидение делегатов с свое сельское хозяйство и нарязудеяретами Центральной Совилесты с этим водстановить фабрично-зао порядке и правтических мето- водскую промышлениесть, а поэтодах его проведена. В полснение му, принимая по внимание все данных и вывладов.

В прениях по донзану делегапригаем вес свой силы и хому
тами задая рад вопросов, на что и зес вричих водине ответы, отденовать выполнения на выбланения на выбличаети на выбланения на выбланения на выбланения на выбланения на выблика на выбличаен

лица отнесен в 1-му разр. получ. О проц. среди. зарабогов, лица отнесен в 2-му раз. получ

10 проц. средн. заработек, лица отнесен в 3-му раз. получ. 20 прец. среди. заработов,

лица. отнесен к.4-му раз. получ. 30 проц. средн. заработок, лица отнесен к 5-му раз. получ.

40 проц. средв. заработов, лица отнесен в 6-му раз. получ.

50 проц. средн. заработов. Вычесленные . на ост этой свады ставки ответработиввов, вышеувазанные организации в 3-х дневный срок представляют на разсмотрение и утверждение ОНТ Г. С. И. С. и тольке после СЯВЕЦИИ ПОСЛЕДНЯТЕ ИОДЗЕЖАТ В ВЫДАЧС, ПРИ ЧЕМ В ВЕДОМОСТЯХ ОПЛАТМ ДОЛЖНЫ ОМТЬ УВАЗАНЫ ЗВИЙМЛЕМАЯ ДОЛЖНОСТЬ ТОГО ИЛИ иного ответрай и его разряд.

BELA.

В воскресение 14 августа на пподроме состоится большой спор-изный призденк в пользу голодающих

оволжья. Праздник пачиется в 4 часа для ве-осниедными гонками при участы луч-ных велосипидистов г Томска. После велосипедных гонок состоятся тепетия пепытания.

Последующей программе:

і Заезд млад. возраєт 1 вер. 1. "Бэхус" "*. 2. "Грозный" Фоми чев. З. Гранат" Калипин, 4. Наво позак" Динтриев, 5. "Слойко" Керска

II заезд, 4-х летиа 11/2 в. 1. "Долгожданный" Кареканов, 2 "Ленский" Калинии. 3. "Диктатор" Парев, 4. "Кочубей" с) Фомичев.

III заезд ст. везр. 11/2 1. "Рыцарь" Царев, 2. "Бусурман Фомичев, 3. "Палладин" Калинин. IV заезд Гандинап уразнительный

на 11/2 в.

1. "Словко" Карсканов, 2. "Нанцирь" Голькев, 3. "Ровер" Цоре 4. "Авак" Голькев, 3. "Паят" ". 6. "Алес" Калина, 7. "Футурис" фокцесь. V заезд ст. воз. 11/, в.

"Буревестник" Динтриев, 2. "Варнак Парев. 3. "Дон-Педро" " * ", 4. "Ведувн"

VI заезд ст. воз. 1,/2 в.

1. "Крынсон-Кик" Фоничев, 2, "Маг" Дматриев, 3. "Кремень" Карсканов. 4. "Аванс" Гольцов, 5. "Атиет" Кали-

бителей ездонов.

1. Зенят" Бянолосени, 2. "Эврик" Беер, 3. "Денутат" Кутулов, 4. "Цяни" « в. б. Кипр" Зикер. Кул на праздник по билетам, кото рые продаются у бхода. Цения местак: Входиме—500 р. в крибунах—1500 р

оходиме—500 р. в трибучах—1500 р. дожи винзу (на \$ чел)—15000 ложи вверху—25000 р. 2 оркестра музыки. Буфет.

*) может быть пущен салди

навестность, что отнуск рыбы бу- Прием по делам редак-

извещения.

От томского губченахола.

N. 4 12 августа 1921 1. Восилентально 1. Воспрещается выдача вз больниц трупов умерших от хо леры или подозрательных по хо-

2. Ввиду возможности передачи трупов на квартиры во время пе-ревозки губчекахол приказывает главрачам больниц под вх личиую ответственностью принять меры дабы трупы умерших от холеры и и подозрительных по холере не могли папасть на частные квар-тиры, из поковницкой больнопы вепосредственно бы направлялись на кладбице. 3. Перевозка трупов в деревни

базусловие воспрещается.

Согласно приваза от 10 VII и на основании поста-новления сибчевахоза предлагается для лиц медецинского персонала, находящихся в отруску немедленно вернуть в месту службы, от-пущенных по болезни пересвиде-тольствовать и годных в службо немедленио привлечь в псполна

Согласно приваза сибздрава от 40 VII 1921 г. и на основания постановления сиблекахола мобялизуются все студенты медява для работы по борьбе с холорой с распределением их полубервиям согласно требований о вих и по усмотрению в случаи отсутствия таковых учетно-распределительной комиссии сибилрава в Томско впредъ до особых распорижений от том сноздрава и распорижений

№ 5 12 августа 1921 года. 1. Воспрещается размещать рабочих из эшаленов голодающих в квартиры в черте городского населения, ввиду набдюдающихся среди них заболеваний азиатской

2. Должно сообщать санитарасму надзору о местах расввартиро-вания рабочих вышеуказавных

эшалонов. 3. На домвомы возлагается строгая ответственность за несошение санитарному надзеру

помещении на усадьбах рабочах из эшалонов, голодающих.
Предгубчекахолом ГЛЕБОВ.
Севретарь М. ВИНЕР.

- На основании приказа Рубнен ома по отд. прозовоздата

— На основании приказа. Рубиеповиом по отл. орожной тем и за ведечания от 25 июля с. т. м. 130 Назыпатателя на 25 интуста ст., и 10 часов угда тори на отдете, и в доменения в тем и деления при на отдете ст., и 10 часов угда тори на отдете, и в доменения по серой 1921 года.

Торга булут произволятеря в гором 1921 года.

Торга булут произволятеря в гором 1921 года.

Торга булут произволятеря в гором 1921 года.

Комузаниями и без участвой и саму в прину сведующих участвой. 1. Комузаниями 100 года при на прину сведующих участвой. 1. Комузаниями 100 года при на при на пределательной про р. 3. Малиновения 100 года 100 год

не тапарообмена. Опродкомиссар Н. В а 6 п и п е в. Вав. рыбиом ота. М а к о г о п.

Редавтор: Л. Н. Наценельсон. Издатель: Томен. Губ. Отделения Гос. Издательства.

Печатано 5700 экземпляров.

(Р. В. Ц. Томск). Г. Томск. Наводная типография № 1.